



Protokoll sentralstyremøte #5/24-25

Sted: Teams
Tid: Mandag 13. mai 2024 kl 19-21.

Til stede:

Olea Anett Kvalsvik	Styreleder
Tormod Wood	Nestleder
Sissel Stuberg	Styremedlem
Egil Pedersen	Styremedlem
Karin Ljunggren	Styremedlem
Robert Biederbick	Styremedlem
Silje Lilleberg	Vara
Tor Egel Edvardsen	Vara
Arild Lind	daglig leder

Saksliste:

33/24–25: Godkjenning av innkalling og dagsorden
Vedtak: Innkalling og dagsorden er godkjent.

34/24–25: Godkjenning av protokoll fra sentralstyremøte 15. april 2024
Vedtak: Protokoll datert 15. april 2024 er godkjent.

35/24–25: Daglig leders rapport
Aktiviteter siden sist:

- 16. april – Teamsmøte Landsmøte i Trygg Trafikk
- 17. april – Trafikksikkerhetskonferansen
- 18. april – Teamsmøte NMCU – NMF, FIM-rally
- 24. April – Åpning første gratis p-plass for MC i Oslo
- 30. april – Tyrigrava med Bikelife og TV2
- 30. april – Teamsmøte MC-dugnaden
- 30. april – Teamsmøte aktuelle tillitsvalgte Hedmark
- 1. mai – Vårmønstring Tyrigrava – Sundvolden
- 2. mai – Teamsmøte vedr budsjett
- 4. mai – Se Oss Gardermoen – MCOslo
- 6. mai – Teamsmøte aktuelle tillitsvalgte Hedmark
- 6. mai – Teamsmøte kretsene
- 8. mai – Teamsmøte Kickstart 2024
- 8. mai – Appell Tyrigrava med MC-dugnaden

Fremdeles et stykke igjen før DL får full oversikt – noe etterslep ifm Styreweb og tilganger. Også noe voksenopplæring i forhold til regnskapskontoret og hvilke rapporter de ønsker fra bank og Styreweb

Styreweb ut mot kretsene er sånn smått oppe og gå. Skal få lagt til flere etter hvert.

Bestilt ymse Give-aways som sendes til kretsene.

Vedtak: Tatt til orientering

- 36/24-25 Budsjett 2024**
Budsjett for 2024 ble lagt frem med noter.
Kommentar til noter: Konto 6811, medlemsregister må spesifiseres mer med hva som ligger under medlemsregister
Vedtak: Budsjett for 2024 er godkjent, noter godkjent med korrigering under konto 6811, medlemsregister
- 37/24-25 FEMA vår møte 1. juni 2024**
Vi har mottatt foreløpig agenda for vårmøtet i Tyskland. Saksdokumentene blir sendt ut i slutten av uke 20.
Vedtak: Tatt til orientering
- 38/24-25 Midler som tilhører kretser som ikke har styre**
Ved gjennomgang av regnskapet for 2023 oppdaget vi at midler tilhørende Buskerud og Nord-Trøndelag krets er blitt overført til egenkapital i januar i forbindelse med årsregnskapet. Dette anser vi som et brudd på vedtektene §6 punkt 14. Midler som kretsene har opparbeidet seg og som blir overført til sentralt når det ikke er styre i kretsen skal bli tatt vare på for kretsen til et nytt styre er oppe og går. Det er ikke gjort vedtak på denne overførselen ved et styremøte sentralt tidligere.
Vedtak: Vi har tilbakeført kr 6.440,- til Buskerud og kr 41.212,- Nord-Trøndelag.
- 39/24-25 Bikelife avtalen**
Det er utarbeidet et forslag til ny avtale mellom Bikelife Norge AS og NMCU. Styrets medlemmer har gått igjennom avtalen og kommet med tilbakemeldinger.
Vedtak: Sentralstyret stiller seg bak forslaget til ny avtale datert 30. april 2024 mellom Bikelife og NMCU.
- 40/24-25 Ekstraordinært årsmøte i NMCU**
Det er blitt kaldt inn til ekstraordinært årsmøte 27.06.24 kl 18 på Teams. Saken som skal behandles er samarbeidsavtale med Bikelife Norge AS. Vi følger vedtektene §3 i henhold til frister for utsendelser. Vi ønsker at medlemmer som har spørsmål i forhold til avtalen sender disse inn i god tid i forveien av årsmøtet for behandling og ny utsendelse.
Vedtak:
- 41/24-25 Ungdomsråd**
Vi ønsker å opprette et ungdomsråd bestående av ungdom for ungdom.
Vedtak: Vi forfatter et brev som sendes til ungdomsmedlemmene i organisasjonen hvor vi ber dem ta kontakt hvis dette er noe de ønsker å bidra til.
- 42/24-25 Midler fra Samferdselsdepartementet**
NMCU tildeles 280 000 kroner til å følge opp tiltak 94, 96 og 97 i tiltaksplanen for trafikksikkerhet på vei 2022-2025. Dette er tiltak som organisasjonen har forpliktet seg til og som er særlig rettet mot MC-førere og MC-sikkerhet. De tre tiltakene er forebygging av ulykker der motorsyklister kjører i følge, informasjon til kunder ved kjøp av hjelm og sikkerhetsbekledning og tiltak rettet mot motorsyklister i alderen 45 – 54 år.
Vedtak: Daglig leder innkaller til møte med trafikksikkerhetskomiteen.
- 43/24-25 Office 365**
Det er flere i styret som opplever vansker med å bruke Office 365 i kombinasjon med arbeidssituasjon. Vi bør vurdere å kutte den innad i styret for å redusere kostnader, heller vurdere gratislisens fra Microsoft. Det er hensiktsmessig at daglig leder og styreleder har tilgang fortsatt.
Styreleder deltar i møte med Microsoft angående frivillige organisasjoner 22. mai.
Vedtak: Vi sier opp 6 lisenser til Office 365, noe som er i tråd med å redusere kostnader innad i organisasjonen.



44/24-25

Informasjon om kretsene på nmcu.org

Vi legger inn lenke til kretsenes Facebookside under kretssidene på hjemmesiden.

Vedtak: DL utfører dette.

45/24-25

Informasjonssaker:

Kickstart 2024 – Bil og MC-treff ble avlyst for 2024. Vi er blitt forespurt om å være med i planleggingen til neste år. Dette gir oss bedre tid til å planlegge og komme med forslag til hvordan arrangementet skal gjennomføres for oss motorsyklister. Møte med Kick Start for videre planlegging 8. mai kl 10 på Teams.

NMCU Hedmark – Det er satt ett interimstyre bestående av 8 personer. Styreleder og daglig leder har hatt jevnlig telefonkontakt og teamsmøter for å komme hjelpe de i gang.

Vedtak: Tatt til orientering

Arrangementer

- 9. april kl 16. Sesongstart hos SPINNIN WHEEL AS på Mysen som medarrangør
 - Mediedekning i Smaalene.no
 - Arild og Tor Egel deltok
- 16. april kl 16. Sesongstart hos LEKS Motor Oslo AS på Rud som medarrangør
 - Arild og Tormod deltok
- 24-26 mai. Kickstart 2024 bil og mc treff på Beitostølen - AVLYST
- 12-16 august. Arendalsuka
- 21-23. august- Motorsykelimportørenes Forening - Konferanse
- 13-15 september. WIMA Norway: 5-års jubileum Skånevik
- 20-22 september. Straand-Treffet.

Møteplan:

17. juni 1900 - 2100 Teams